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1. AIlt kiime sayisi 16 olan bir kiime ile, alt

kiime sayisi 64 olan bir kiimenin birlesimi,
en az kag elemanh olur?

A0 B) 4 C)6 D) 10

1y
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2. A={1,2 {1,2}, @} kimesi veriliyor.
Asagidaki ifadelerden kag tanesi dogru-

dur?
. {1,2}e A I. {1,2} cA
n. {&te A V. @cA

A) 1 B) 2 C)3 D) 4

3. 3271a sayisi hem 3, hem de 5 ile kalansiz

boéliinebiliyorsa a rakami asagidakilerden
hangisi olabilir?

A) 0 B) 2 C)3 D) 5

i
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4. a, b, c, dbirbirinden farkli 4 rakamdr. abc g
basamakli; dc iki basamakli dogal sayilar ol-
dug@una gore,

abc - dc farki en az kagtir?

A) 10 B) 20 C) 30 D) 40

OG,
\\2 b,

<

2
g
z
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Taral alani asagidakilerden hangisi g6s-

terir?
A) AnB)\C B) AnBnC
C) B\C)uUA D) (C\B)nA

G,

N

&BM/N
AN

1

O

<

5. Alielmalarini3er3er,4erderve5er5er
saymak istediginde hep 2 elma az geliyor.

Ali’'nin elmalarinin sayisinin 200 den az
oldugu bilindigine gore en fazla ka¢ elmasi
vardir?

A) 58 B) 116 C) 174 D) 178

$OG),
<@t
g
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7. Do6rt basamakh alti tane sayinin yizler
basamagindaki rakamlar 1 arttirihp, birler
basamagindaki rakamlar 9 azaltilirsa
sayilarin toplami ne kadar degisir?

B) 546 artar
D) 6 artar

A) 546 azalrr
C) 6 azalr

(2

YOGy)

<8
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8. Bir bisikletli 85,5 km'lik yolu 4,5 saatte aliyor. \'?\)&nm 9. Asagidaki sayilarin biiyiikten kiiciige dog- & -
38 Gy

ru siralanigi hangisidir?

<

Bu bisikletli 1,5 saatte kag km yol alir?
a=1,12; b=1,2 ; c=1; d=0,99; e=1,102

A) 20,5 B) 24 C) 28,5 D) 30
A)e>a>b>c>d

Byd>c>e>a>b
C)b>e>a>c>d

D)b>a>e>c>d
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(2

h A — - -
10. Dort basamakh en kilclik dogal say! ile ra § dp 11. 2 itadesi basit kesir, > ise bilesik kesirdir. ~ § Jw
kamlari farkh ti¢ basamakl en buyiik dogal o 35 b @

saymnin toplami kagtir?

A)1987 B)1999 C)2010 D) 2221

Buna gore, a nin alabilecegi en biiyiik do-
gal sayi degeri ile b nin alabilecegi en
kiicik dogal say1 degerlerinin ¢arpimi kag-
tir?

A) 170 B) 175 C) 200 D) 210
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12. Dikdértgen bicimindeki bir banyonun eni 1,5 m,
boyu 240 cm dir. Banyonun zeminin tamamina
kare seklinde fayanslar désenecektir.

Buna gore en az kag tane fayans gerekir?

A) 20 B) 25 C) 30 D) 40
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g dpma 13. 1 sinin 2 iniin 2 fazlasi 8 olan sayi fg?o -

oy 6 3 oy
kagtir?
A) 36 B) 54 C) 80 D) 120

13 14
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§\2mu 15. 0,08+0,8+0,008 1 g?c&mm
Gy 2 0,2 av

1

<

isleminin sonucu kagtir?

A)222 B)222 C)222 D)0,222

W[ =

15




6.SINIF MATEMATIK OLIMPIYATI HAZIRLIK SORULARLink

6.SINIF MATEMATIK OLIMPIYATI HAZIRLIK SORULARLink

16. Alt kiime sayisi ile 6zalt kiime sayisinin ’S}&nm 17. 3+ 6 & b
.. . ko \= 1 Eo\:
toplami 511 olan kiimenin eleman sayisi Ty 1- ] Ty
kactir? 1-——
11
A) 4 B) 5 C) 6 D) 8 3
isleminin sonucu kagtir?
A)3 B) 5 C)e D) 9
17 18
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18. 0,4 _ 0.7 jsleminin sonucu kagtir? ’g&&m 19. 12221 <a<1, 2 %QQJ;W‘N
0,4 0,7 av o . o . oy
olduguna gére, a sayisi asagidakilerden
hangisi olabilir?
3 19
A)O B) — C) 1 D) —
10 90 A) 1,222 B) 1,2222
D) 1,2223

C) 1,22223

19




6.SINIF MATEMATIK OLIMPIYATI HAZIRLIK SORULARLink

6.SINIF MATEMATIK OLIMPIYATI HAZIRLIK SORULARLink

20. A ={a,b,{1,c}d, e} ise, } 21.A = {a, b, ¢, d, e} kiimesinin alt & koo
26 .. .. [\
asagidakilerden hangisi yada hangileri v kiimelerinin kaginda a ve b bulunmaz? 1y
g ?
dogrudur A) 24 B) 16 C) 12 D) 8
. aeA . ce A
. {1,cycA IV. s(A) =5
A) Yalniz | B) I-IV
C) -1 D) Yalniz llI
21 22
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29, A5 A|6 A4 5“&)% 23. 45, 55, 60 litrelik bidonlarda bulunan farkli sivi .;?‘\&mm
B X B y B z v sabunlar karistirlmadan ve hic sabun artma- v
2 3 1 yacak sekilde esit hacimli kaplara konulacaktir.
A tam sayisi 200°den biyiik en kigiik tam En az kag kaba ihtiya¢ vardir?
sayi ise, A sayisi kactir?
A) 32 B) 25 C) 20 D) 5

A) 214 B) 228 C) 230 D) 237

23
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25. 20 kg ktleli bir maddeyi, her biri en az bir kez
kullaniimak kosuluyla 500 gr, 1 kg, 2 kg lik
kitlelerle tasimak istiyoruz.

Bu kiitlelerden en az kag tane gerekiyor?

24, Bir sinifta égrenciler siralara 3 erli oturduk-
larinda 2 kisi ayakta kaliyor. 4 erli oturduk-
larinda 4 sira bos kaliyor.

Buna gére, siniftaki 6grenci sayisi kactir?

00Gy
\\( 2,
2
2

<

A) 56 B) 60 C) 20 D) 30 A) 7 B) 10 C) 12 D) 13

$OG),
<@t
g

25
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Yandaki sekilde ve-

26. Esit calisma giiciine sahip 10 kisi ile 4 -
%8 rilenlere gore

saatte yapilan bir igin, 5 saatte bitmesi icin oy
iscilerden kag kiginin ayriimasi gerekir?

A) 4 B) 3 C)2 D) 1

L
(¢] \ B
P
d N AOB kesisimi asagidakilerden hangisi-

dir?

A IKL] B {K}  C){KL}  D)IKL[

(2

YOGy)

E\Y

A

27
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29. A ABC bir ticgendir.

S(ACD) = 74°
P

S(ABD) = 40° ise,

28. Ayni diizlemde bulunan iki dogrunun ortak
noktasi yok ise bu iki dogru icin asagida-
kilerden hangisi sdylenebilir?

00Gy
\\( 2,
2
2

<

A) Aykiri dogrulardir.

B) Kesisen dogrulardir. < 40° 0740 -
C) Cakigkan dogrulardir.
D) Paralel dogrulardir.

Yukaridaki verilenlere gore, BAC agisi kag
derecedir?

A) 32 B) 33 C) 34 D) 35

$OG),
<@t
g

29
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30. D Yandaki sekilde g“&m 31. Timler iki agidan biri 68° ise, diger aginin
A, B, C dogrusal oy dlciisii kag derecedir?
NG5, sABD)=3b+10 A) 68 B) 42 C) 22 D) 12
A B C

s(DBC) = 2b -5

Yukaridaki verilenlere gore, b asagidakiler-
den hangisidir?

A) 15 B) 25 C) 30 D) 35

(2

YOGy)

E\Y

A

31
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32. A ABC bir dikiiggen e
A~ 29
s(A) = 90° {3
B c
A\ Al - .
s(B) + s(C) toplami agagidakilerden han-
gisidir?
A) 45 B) 75 C) 90 D) 120
33
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34. Asagidaki ifadelerden hangisi yanhstir? %g“&m
[\

1

<

A) Farkl iki noktadan bir tek dogru gecer.

B) Tum noktalar kiimesine dogru denir.

C) Tum noktalar kimesine uzay denir.

D) Dlizgun sekilleri ve cisimleri inceleyen
bilim dalina geometri denir.
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35

33. Bir acinin batinlerinin 6lgiist ile tiimleri- b
nin él¢isi farkinin, bir dik aginin élciisiine %9
orani kactir?

1 3
A — B) 1 C) = D)2
)~ ) )5 )
34
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35. p c ABCD kare S‘\gw
BEC eskenar Gy
NV E Ucgen
[DB]; kdsegen
CF] L [DB
L 5 [CF] L [DB]

AN AN
Yukaridaki verilenlere gére, m(ECF)+m(BCF)
kag derecedir?

A) 150 B) 135 C) 120 D) 115

36



